Інформаційні технології у навчанні 

Урок №5. 

Контрольна робота
Інформаційні технології у навчанні. 
Мета: перевірка засвоєння знань учнів з даної теми.

Структура уроку
1. Організаційний момент

2. Контроль над виконанням контрольної роботи

3. Підсумок уроку

4. Домашнє завдання.
І варіант
1.Дайте визначення поняття програмні засоби навчання. Наведіть два приклади.   (2 бали).
2. Дайте визначення поняття веб-енциклопедії. Наведіть два приклада. (2 бали).

3. Розтлумачте поняття Програми-перекладачі. Вкажіть два приклади.(2 бали)

4. Що таке мультимедійні курси.(1бали)

5. Вкажіть сайт дистанційного навчання.(1 бал)

6. Практична робота. (4 бали)

Інструктивна картка.
1.Використовуючи пошукові системи, знайти найбільш популярних програм-перекладачів.
2.Переглянувши опис програми, з’ясувати в яких із них реалізована можливість перекладу з української мови та на українську.
3.Назви знайдених програм записати в текстовому редакторі.
4.Результат показати викладачу.
5.Вимкнути всі програми які використовувалися під час роби.

ІІ варіант
1.Освітній сайт. Наведіть два приклади.   (2 бали).
2. Дайте визначення поняття електронний словник. Наведіть два приклада.             (2 бали).

3. Розтлумачте поняття Електронний підручник. Вкажіть два приклади.(2 бали)

4. Що таке Дистанційний курс.(1бали)

5. Вкажіть сайти форумів перекладачів.(1 бал)

6. Практична робота. (4 бали)
Інструктивна картка.

1. Використовуючи пошукові системи, знайти головну сторінку порталу української мови та культури Словник.нет. (htpp://www.slovnyk.net)

2. Ознайомтесь з правилами пошуку даних у словнику. Знайдіть тлумачення наведених слів: інформатика, урок, Інтернет.
3. Складіть алгоритм знаходження тлумачення слів у Словнику.
4. Звіт виконання практичного завдання створіть у текстовому редакторі.

5. Результат показати викладачу.

6. Вимкнути всі програми які використовувалися під час роботи.

5. Підсумок уроку
Аналіз роботи на уроці  під час виконання контрольної роботи.

6. Домашнє завдання.
Повторення конспекту
